

月计薪天数:21.75天

这个概念为我国首次明确,对日工资及小时工资的算法有影响

本报讯 公共法定节假日由原来的10天增设为11天,劳动和社会保障部昨日也发通知相应确定了职工全年月平均制度工作天数和新的工资折算办法。

通知中对制度工作时间的计算及日工资、小时工资的折算进行了明确:年工作日为250天(365天减去104天休息日再减去11天的法

定节假日)。由此,季工作日、月工作日分别确定为62.5天季、20.83天月。工作小时数以月、季、年的工作日乘以每日的8小时得出。这样,每月的工作时间就为166.6小时,之前的月工作日为20.92天、工作时间为167.4小时。

对于日工资及小时工资的折算,此次的计算方式与以往的由月工资收入除以月工资天数或

除以月工资天数再除以每日工作的8小时得出不同,首次明确了月计薪天数的概念:月计薪天数按照全年的365天减去104天的休息日之后再除以12个月得出,最终的数据为21.75天。相应的,日工资及小时工资的折算为:日工资为月工资收入除以月计薪天数;小时工资为月工资收入除以(月计薪天数×8小时)。 《北京青年报》供稿

时政速览

国务院任命国家工作人员

新华社电 国务院最近任命穆虹为国家发展和改革委员会副主任,王伟、郝明金为监察部副部长,杨志明为劳动和社会保障部副部长,马德伦、易纲为中国人民银行副行长,吕滨为海关总署副署长,李家祥为中国民用航空总局副局长、代局长,杨元元为国家安全生产监督管理总局副局长(正部长级),刘学良为国有重点大型企业监事会主席。

全省劳动保障部门 承诺今年十大实事

企退人员养老金 人均增加101元 春节前发放到位

□晚报记者 陈静

本报讯 昨日,记者在全省劳动和社会保障工作会议上获悉,省劳动和社会保障厅向社会承诺,今年要完成调整企业退休人员养老金、加大农民工工资清欠力度等10件劳动保障民生实事。

省劳动和社会保障厅厅长孔令晨介绍说,今年要实现城镇新增就业100万人,城镇居民医疗保险参保600万人,农民工参加工伤、医疗保险分别达100万人、50万人。

10件民生实事

- 一是调整企业退休人员养老金,人均增加101元,春节前发至退休人员手中。
- 二是加大农民工工资清欠力度,保证农民工拿到应得报酬。
- 三是推动全民创业,出台具体政策措施,创业培训2.5万人,培育小老板1.5万名以上。
- 四是消除零就业家庭,健全零就业家庭长效帮扶机制,对新产生的零就业家庭提供援助,实现至少一人相对稳定就业。
- 五是消除零转移家庭,加大培训和服务工作力度,帮助有意愿的零转移家庭实现至少一人转移就业。
- 六是强力推进农民工技能培训和鉴定工作,全年将培训66万人,30万人取得相应职业资格证书或单项能力证书,帮助其提高就业稳定性和务工收入。
- 七是强化社会保险扩面征缴,加大基金调剂力度,确保养老金、失业金按时足额发放。
- 八是加快推进城镇居民医疗保险试点,12个省辖市开展试点,覆盖人数将达到60%以上。
- 九是加快推进农民工参加社会保险,确保农民工参加工伤保险100万人、医疗保险50万人。
- 十是加快解决关闭破产企业、困难企业职工和退休人员医疗保险问题。

市纪委通报去年查处的一批大案要案

国谊住宅公司原董事长王志轩“落马”

全市持续反腐高压态势 1087名干部受处分



去年,我市立案查处干部违纪违法案件1027件,给予党纪处分1087人,撤职以上重处分255人,国谊住宅公司原董事长王志轩、市人口计生委原办公室主任李广超均因腐败涉案“落马”。昨日,市纪委召开全市纪检监察机关案件工作会议。 晚报记者 孙娟

去年:1087名干部受到处分

据市纪委统计数据,2007年全市纪检监察机关立案查处违纪违法案件1027件,涉及县(处)级干部的29件30人。

去年,我市党纪处分干部1087人,撤职以上重处分255人,比前年上升9.91%。其中开除党籍128人,比前年上升37.6%;开除公职46人,比前年上升156%;移送司法机关14人,比前年上升100%。

去年,我市通过办案挽回经济损失3720.12万元。

“我市主要办案指标均大幅上升,查办重点突出,继续保持了对腐败的高压态势。” ——市委常委、纪委书记王璋

去年查办了这些贪官

郑州国谊住宅集团有限公司 原董事长兼总经理 王志轩

今年50岁的王志轩,曾先后在开封地区建委、郑州市人口计生委、郑州市政府驻厦门办事处工作,2000年8月,王志轩接受组织安排到郑州国谊住宅集团担任总经理,之后其利用工作之便承包工程贪污受贿二三百万元。

局局长职务,还曾同时兼任新密市政协副主席一职,其受贿金额主要来源于担任局长这一时期,其利用职务便利收受公路建设工程中的承包者贿赂,同时还在干部任免中大肆收受贿赂,涉嫌受贿300万元。

郑州热力公司 原董事长、总经理 刘先超

刘先超也曾担任白鸽集团有限责任公司董事长,其在担任多个公司老总职务期间,利用职权为他人承揽工程、职务提拔、安排工作,收受26人共计1154.36万元人民币、美元14.7万元。

上街公安分局 原政委 苏连欣

苏连欣在工作中利用自己的关系,为辖区一些企业的工程寻找承包者从中受贿,为一些驾校推荐学员收受“提成”等;在查处超限车过程中,苏连欣从中受贿,为违法个体户放行。

郑州经济技术开发区明湖办事处 原书记 王明义

王明义是副县级干部,利用建设工程受贿一二百万元。

郑州市人口计生委 原办公室主任 李广超

李广超利用职务之便收取贿赂200多万元,其曾担任金水区人口计生委主任。

郑州市仲裁办 原主任张书铭

张书铭在仲裁办利用职务之便在原告和被告中间受贿300多万元。

郑州路桥建设投资集团有限公司 原董事长兼党委书记 桑德才

桑德才曾连续数年担任新密市交通

今年:严查规避招标、虚假招标案

市纪委要求,今年以查办发生在领导机关和领导干部中的案件为重点,严厉查办官商勾结、权钱交易、权色交易和严重侵害群众利益的案件。严肃查办规避招标、虚假招标的案件,非法批地批矿、低价出让土地和矿产资源或擅自变更规划获取利益的案件,在企业重组改制、产权交易、资本运营和经营管理中隐匿、私分、侵吞国有资产以及企业领导人员失职渎职造成国有资产流失的案件,严重违反组织人事纪律的案件,利用司法权索贿受贿、徇私舞弊的案件,领导干部和执法人员为黑恶势力充当“保护伞”的案件。

同时,今年要进一步加大治理商业贿赂工作力度,严肃查办重点领域和重点方面的商业贿赂案件,依法惩处行贿和受贿行为,坚决纠正不正当交易行为。

“当前一些领域存在制度缺失、缺位,尤其是招投标制度上,纪委工作人员不能当花瓶,要督促有关部门尽快出台经济社会管理方面的相关制度。” ——市委常委、纪委书记王璋

在海拔2212米的高山建基站,在无人开发的深洞布光缆,教深山里的孩子学知识

9年里他走过的路能绕地球15圈

“村村通”工程师付殿晓给山区栾川县带来改变:一大半人用上了手机

□晚报记者 李雪

他是一名普通的“村村通”工程师,九年如一日在伏牛山区建设移动基站,帮助农民走向信息致富之路;工作间隙,为深山里的4个孩子辅导功课,购买学习用品,做饭用的案板背面变成了黑板……他就是移动公司栾川分公司网络部主任付殿晓。

“付叔叔对我可好了,经常来看我,还给我买东西!”说起付殿晓,被照顾的小女孩——李星星红扑扑的脸上露出天真的笑容。星星今年7岁,在小河村小学读一年级。她的母亲郭杜娥告诉记

者,去年6月的一天下了大雨,星星上学时忘了带伞,只好顶着纸袋往家跑。正在附近施工的付殿晓看到孩子后就打着雨伞,走着泥泞的山路把星星背回了家。让母亲意外的是,后来付殿晓不仅给孩子买来了书本、书包等物品,偶尔往家里送钱,闲暇时还会用小黑板给孩子补习功课。

1999年,付殿晓在电信分营时开始负责移动公司的基站网络建设,去年2月份开始负责公司在洛阳栾川的自然村“村村通”工程。他克服山区建设困难,和同事们一道在海拔2212米伏牛山主峰老君山上建设宏蜂窝基站,用肩膀背出了中原第一高山基站。为配合鸡冠洞景区

争创国家AAAA级景区,他多次腰缠绳子下至没有开发的深洞中布放光缆、电缆,实现了国内第一家洞内网络覆盖系统。

在9年时间里,付殿晓走遍了全县14个乡镇的209个行政村,到过1800个自然村的1200多个,开破了两辆工具车,行程60多万公里,足以绕地球15圈。

一系列数字见证着他从事的工作给当地人民生活带来的巨大改变:截至2007年11月底,栾川县已有宏蜂窝基站102个,光缆线路达800多公里,网络覆盖率达95%以上,用户规模达16万多,移动手机人口普及率超过50%。

筋骨痛消膏 专治滑膜炎、半月板、颈椎、腰椎病。一个电话体验品免费送到家(市内) 电话:66050135 13298111224

电话交友 **9601159** 火爆扩容啦! 网通国语,小灵通 免费 拨打体验

乳症消 乳房胀痛 乳房肿块 乳腺增生 痛经闭经 电话:0371-65199977

大学女生畅聊吧 **9600111** 聊有品味 全省网通国语小灵通均可拨打